



報道関係者各位

2022 年 1 月 27 日 株式会社 セントラル情報オフィス ペリージョンソン ホールディング 株式会社

# 製造業の生産管理・販売管理システム開発を中心に 幅広いソリューションを提供するセントラル情報オフィスが ISO/IEC 27001 (情報セキュリティ) を取得

製造業の生産管理システムおよび販売管理システムの開発を主体に、請負開発事業と技術者の派遣事業で幅広いソリューションを提供する 株式会社 セントラル情報オフィス (本社:群馬県太田市、代表取締役:高橋 昭仁、http://www.cioweb.co.jp/) は、情報セキュリティマネジメントシステムの国際規格 ISO/IEC 27001 (JIS Q 27001) を認証取得しました。認証機関は、ペリージョンソン ホールディング 株式会社 (本社:東京都渋谷区、社長:瀬戸 裕子) で第三者認証事業を担う ペリージョンソン レジストラー (以下:PJR、https://www.pir.jp) です。

セントラル情報オフィスは、社会に貢献する意義として、コンピュータの先にいる「人」を満足したいと考え、システム開発を通じて「人」と「人」とのつながりを大切にし、顧客と「真の心」を育む集団でありたいという思いをベースに事業展開しています。生産管理や販売管理という基幹システムを構築するにあたり、顧客のシステム設計やデータを扱う立場として、「情報保護」と「リスクマネジメント」に真摯に対応し、また、国際規格の要求内容に関する技術者の理解を高めるため、ISO/IEC 27001(JIS Q 27001)を認証取得しました。認証範囲には子会社の葉月システム 株式会社も含めており、全社で情報セキュリティマネジメントシステム (ISMS)を構築しています。

今後は、さらに ISMS の知識を高めて多くの企業から信頼を得るだけでなく、社内ルールが確立して業績も 向上するという ISMS の成果を得るまで浸透させ、マネジメントシステムを活用していきます。

PJR は、モットーである「PJR-The True Mark of Quality」(PJR マークは信頼の証) のもと、継続的な 第三者認証審査を通じて、セントラル情報オフィスの信頼獲得に貢献していきます。

<本件に関する報道関係者からの問い合わせ先>

株式会社 セントラル情報オフィス 担当:IT ソリューション事業部 岡

TEL: 0276-31-7773 E-mail: <u>y.oka@cioweb.co.jp</u>

ペリージョンソン ホールディング 株式会社 担当:木本

TEL: 03-5774-9805 E-mail: pja@pjhd.jp

# <参考資料>

● 情報セキュリティマネジメントシステムの国際規格 ISO/IEC 27001 (JIS Q 27001)

情報漏えいリスクから組織を守るためのマネジメントシステムとして活用され、日本では、約6,700件(2022年1月現在)の組織が認証取得しており、その数は増加しています。企業の持つすべての情報資産に対するリスクマネジメントを求めており、機密性、完全性に加えて可用性(情報の使いやすさ)にも配慮されています。

# ● 株式会社 セントラル情報オフィス

創業以来、IBM 中堅企業向けパッケージである「i Series Site 生産管理及び販売管理」の顧客の業務体系に適した形にカスタマイズした導入を主に、顧客オリジナルシステムの開発においても、使い易さと高い精度を両立したシステム構築を行ってきました。現在では、OPEN 系のプログラミング言語においても多様なソリューションを提供できる総合システム会社として、「強さと柔軟さを兼ね備えた総合力」で、顧客の問題解決を担っています。

# 【会社概要】

社 名 : 株式会社 セントラル情報オフィス

所 在 地 : 本社・開発部 〒373-0042 群馬県太田市宝町 862-4

TEL: 0276-31-7773 FAX: 0276-31-7662

大宮支店 埼玉県さいたま市大宮区吉敷町 1-103

資本金: 1,500 万円 代表: 高橋 昭仁

事業内容: ・ コンピュータの利用技術に関する開発指導

・ アプリケーションのシステム調査・分析・設計・開発

・ アプリケーションソフトの開発・販売

アプリケーションの導入に伴う適用分析・選定の請負ならびに技術コンサルティング

・ ハードウエアの販売

・ 上記に付帯する一切の事業

URL: http://www.cioweb.co.jp/

# ● ペリージョンソン ホールディング 株式会社 ペリージョンソン レジストラー

1994年に設立されたマネジメントシステムの第三者認証機関 Perry Johnson Registrars, Inc. (本社:米国ミシガン州)の日本法人として、ISO 9001 (品質)、ISO 14001 (環境)、ISO/IEC 27001 (情報セキュリティ)、ISO 22000 (食品安全)、FSSC 22000 (食品安全)、ISO 45001 (労働安全衛生) など、さまざまな規格の認証審査を行っています。2013年 11 月にペリージョンソン ホールディング 株式会社を発足しました。

#### 【会社概要】

社 名 : ペリージョンソン ホールディング 株式会社 (Perry Johnson Holding, Inc.)

本 社 : 東京都渋谷区広尾 1-1-39 恵比寿プライムスクエアタワー9F

設 立: 2013年11月

代表: 代表取締役会長 ペリー・ローレンス・ジョンソン

代表取締役社長 瀬戸 裕子

事業内容: マネジメントシステム認証事業(ペリージョンソン レジストラー) URL:https://www.pjr.jp

ビジネスコンサルティング事業(ペリージョンソン コンサルティング) URL: https://www.pjcinc.jp

教育研修事業(ペリージョンソン アカデミー) URL:https://www.pjaowl.com

支 店 : 札幌、仙台、名古屋、大阪、広島、福岡